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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Гонтаря Михайла Володимировича  

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ТЯГОВО-ШВИДКІСНИХ 

ВЛАСТИВОСТЕЙ АВТОМОБІЛЯ HONDA ACCORD ТА АНАЛІЗ 

ЕЛЕКТРИЧНИХ СИСТЕМ ПАНЕЛІ ПРИЛАДІВ».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, електрична 

система автомобілів, технологічне оснащення для діагностики та 

обслуговування автомобілів,  засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – дослідження тягово-швидкісних властивостей 

автомобіля Honda Accord, аналіз та розрахунок електричних систем панелі 

приладів та допоміжного обладнання, яке використовується при ремонті та 

відновленні автомобілів в ремонтному цеху, механізація трудомістких робіт 

в ремонтному відділенні автотранспортного підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено 

аналіз та дослідження властивостей електричної системи, тягово-

швидкісних характеристик автомобіля Honda Accord. Проведено підбір 

технологічного обладнання для обслуговування автомобільних 

конструкцій, обладнання для механізації трудомістких робіт в ремонтному 

відділенні автотранспортного підприємства з проведенням огляду і аналізу 

літературних даних. 

В  роботі описана сутність процесу дослідження тягово-швидкісних 

властивостей автомобіля Honda Accord, обслуговування автомобілів на 

авторемонтному підприємстві, особливості та параметри технології 

процесу, будова та устрій допоміжних засобів для технічного 

обслуговування і ремонту автомобілів. 

В роботі досліджено тягово-швидкісні властивості автомобіля Honda 

Accord з проведенням аналізу електричних систем панелі приладів. 

Проведено розрахунок допоміжного обладнання в ремонтно-механічному 

цеху автотранспортного підприємства, яке використовується при 
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діагностиці та ремонті автомобілів, побудовано якісну картину методів 

реконструкції авторемонтного підприємства, контролю механічних 

властивостей автомобілів, встановлені оптимальні умови для 

конструювання технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 71 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Автомобіль є складною технічною системою, що призначена для 

здійснення  транспортної діяльності і характеризується безліччю 

параметрів, що визначають технічні і  експлуатаційні показники даної 

системи.  

  Всі елементи автомобіля (агрегати, вузли, механізми, деталі) мають 

різні  характеристики стійкості до втрати працездатного стану, на які 

впливають як внутрішні  конструктивні чинники, залежні від призначення і 

властивостей елементу, так і сукупність  зовнішніх чинників, визначуваних 

як умови експлуатації автомобіля. Працездатність елементів автомобіля 

визначається його технічним станом.  

  Технічний стан є сукупністю властивостей об'єкту, що змінюються 

в процесі  експлуатації, характеризуються в певний момент ознаками, 

встановленими технічною документацією.  

 Постійно змінюється технічний стан автомобіля в процесі 

експлуатації під впливом різноманітних факторів. Розуміння цих змін та їх 

причин є важливим для забезпечення надійності та довговічності 

транспортного засобу. 

З метою підвищення експлуатаційних характеристик і 

працездатності  автомобіля Honda Accord у даній кваліфікаційній роботі 

магістра проведено дослідження його тягово-швидкісних властивостей та 

аналіз електричних систем панелі приладів. 


